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2024 年北京开放大学《成本会计》形成性考核参考试题库（含

答案） 

一、单选题 

1.成本的经济实质是()。 

A、生产经营过程中所耗费生产资料转移价值的货币表现 

B、劳动者为自己劳动所创造价值的货币表现 

C、劳动者为社会劳动所创造价值的货币表现 

D、企业在生产经营过程中所耗费的资金的总和 

答案：D 

2.产品成本计算的分类法（）。 

A、是一种计算产品成本必不可少的成本计算方法 

B、是一种可单独使用的产品成本计算方法 

C、是一种需要与基本方法结合运用的产品成本计算的辅助方法 

D、是一种提高企业产品成本管理水平必不可少的产品成本计算的基本方法 

答案：C 

3.成本会计最基本的任务和中心环节是()。 

A、进行成本预测,编制成本计划 

B、审核和控制各项费用的支出 

C、进行成本核算,提供实际成本的核算资料 

D、参与企业的生产经营决策 

答案：C 
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4.应计入产品成本的费用是() 

A、管理费用 

B、财务费用 

C、销售费用 

D、生产费用 

答案：D 

5.简化分批法是一种（）的分批法。 

A、分批计算在产品成本 

B、不分批计算在产品成本 

C、不计算在产品成本 

D、不分批计算完工产品成本 

答案：B 

6.生产经营费用按其经济用途可分为（）。 

A、基本计入费用和一般费用 

B、直接费用和间接费用 

C、直接计入费用和间接计入费用 

D、计入产品成本的生产费用和不计入产品成本的期间费用 

答案：D 

7.下列各项中，不属于产品成本项目的是（）。 

A、直接材料 

B、燃料及动力 

C、制造费用 
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D、期间费用 

答案：D 

8.基本生产车件计提的固定资产折旧费，应借记（）账户。 

A、“制造费用” 

B、“管理费用” 

C、“生产成本” 

D、“销售费用” 

答案：A 

9.在产品按完工产品计算法，必须满足（）。 

A、月末在产品已经接近完工 

B、月初、月末在产品数量接近 

C、原材料在生产开始时一次投入 

D、原材料费用比重较大 

答案：A 

10.如果同一车间生产若干产品的机械化程度较高，则对该车间发生的制造费用

宜采用的分配方法是（）。 

A、工时比例法 

B、机器工时比例法 

C、工资比例法 

D、年度计划分配率法 

答案：B 

11.用于生产产品构成产品实体的原材料费用,应计入()账户。 
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A、“生产成本” 

B、“制造费用” 

C、“废品损失” 

D、“销售费用” 

答案：A 

12.某基本生产车间本月归集制造费用 15000 元。本月该车间生产 A、B 两种产品,

产量分别为 200 件和 300 件，本月该车间为生产 A、B产品共耗用生产工时 8000

小时其中 A产品 3000 小时 B产品 5000 小时，则该车间制造费用的分配率为（）。 

A、30 

B、3 

C、5 

D、1.875 

答案：D 

13.某产品经两道工序加工完成，工时定额分别为 24 小时和 16 小时，各工序在

产品在本道工序的加工程度均按 50%计算，则第二道工序在产品的累计工时定额

为（）小时。 

A、12 

B、24 

C、32 

D、40 

答案：C 

14.成本这种资金消耗,是相对于()而言的。 
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A、一定对象 

B、一定时期 

C、一个单位 

D、一个企业 

答案：A 

15.产品成本计算的定额法（） 

A、是一种计算产品成本必不可少的成本计算方法 

B、是一种可单独使用的产品成本计算方法 

C、是一种将成本核算与成本控制紧密结合的方法 

D、是一种提高企业产品成本管理水平必不可少的产品成本计算的基本方法 

答案：C 

16.下列各项中，应当计入“制造费用”账户的是（）。 

A、非季节性停工损失 

B、劳动保险费 

C、职工教育经费 

D、车间管理人员工资 

答案：D 

17.生产特点和管理要求对产品成本计算的影响，主要表现在（）的确定上。 

A、成本计算对象 

B、成本计算日期 

C、间接费用的分配方法 

D、完工产品与在产品之间分配费用的方法 
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答案：A 

18.按产品材料定额成本比例分配法分配材料费用时,其适用的条件是()。 

A、产品的产量与所耗用的材料有密切的联系 

B、产品的重量与所耗用的材料有密切的联系 

C、几种产品共同耗用几种材料 

D、各项材料消耗定额比较准确稳定 

答案：D 

19.采用简化分批法计算产品成本，发生的间接费用可以先计入（）再按成本项

目累计起来。 

A、生产成本明细账 

B、生产成本二级账 

C、产品成本总账 

D、间接费用明细账 

答案：B 

20.成本分析一般在()进行。 

A、事前 

B、事中 

C、事后 

D、事前、事中、事后 

答案：C 

21.某公司是季节性生产企业且管理比较先进。该企业为正确核算产品成本，应

当采用的制造费用分配方法是（）。 
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